

## 內政部警政署111年10月份警察大事記

### 日期

### 大事摘要

- 2日 警察廣播電臺優質新聞榮獲第6屆全球華文永續報導獎優等及人氣獎。
- 3日 臺北市政府警察局舉行「警用無人機隊成軍記者會」，具專業飛行證照隊員計有22名。
- 4日 黃署長明昭蒞臨嘉義縣警察局及嘉義市政府警察局召開「選舉治安維護及查賄制暴工作座談會」，慰勉員警工作辛勞，並頒發加菜金。
- 7日 以台內警字第11108728242號令會銜經濟部以經商字第11102428120號令修正「模擬槍許可及管理辦法」部分條文。
- 7日 臺中市政府警察局豐原分局豐原派出所舉行新建工程開工動土典禮。
- 9日 黃署長明昭蒞臨桃園市政府警察局「111年國慶晚會活動警衛安全維護聯合指揮所」，慰勉員警工作辛勞，並頒發工作獎勵金。
- 10日 黃署長明昭蒞臨嘉義縣警察局，慰勉員警工作辛勞，並頒發加菜金。
- 11日 本署刑事警察局與高雄市政府警察局共同偵破竹聯幫天龍堂大安會會長許○○籌組「假援交詐欺機房」案。
- 14日 黃署長明昭蒞臨臺南市政府警察局召開「選舉治安維護及查賄制暴工作座談會」，慰勉員警工作辛勞，並頒發加菜金。
- 15日 警察廣播電臺榮獲文化部舉辦之第57屆廣播金鐘獎，計有16件作品入圍10個獎項，並奪得4座大獎。
- 17日 雲林縣警察局斗六分局舉行新建工程開工動土典禮。
- 17、19日 馬來西亞警察總部肅毒局局長CP Datuk Mohd Khalil Bin Kader Mohd 一行7人訪團於10月17日拜會黃署長明昭；10月19日拜會刑事警察局李局長西河，有效強化臺馬雙向緝毒合作。

- 18日 黃署長明昭蒞臨高雄市政府警察局召開「選舉治安維護及查賄制暴工作座談會」，慰勉員警工作辛勞，並頒發工作獎勵金。
- 19日 本署查獲中華統一促進黨贏政黨部榮譽主委吳○○（竹聯幫地虎堂堂主）等6人涉嫌組織犯罪防制條例、恐嚇取財、妨害自由等罪案。
- 19日 以總統華總一義字第11100088431號令修正公布「警械使用條例」第1條、第4條及第11條條文；增訂第10條之1至第10條之3條條文；並刪除第12條條文。
- 19日 黃署長明昭蒞臨臺北市府警察局，慰問萬華區槍擊案1死4傷重大治安事件受傷同仁，並指示中央與地方各警察機關成立「掃黑專責隊」，全面掃蕩幫派與槍械犯罪。
- 20日 黃署長明昭主持本署「111年度績優交通警察及交通義勇警察表揚大會」，經本署評鑑績優交通警察計77名，交通義勇警察計36名。
- 21日 本署刑事警察局召開「本署成立掃黑專責隊，集中打擊黑幫槍械無期限記者會」，自111年10月11日起至10月18日止，聯合臺灣高等檢察署及全國各地方檢察署共同實施「111年第4次全國同步掃黑行動」。本次動員全國警力7,148人次，執行到案治平專案檢肅目標45人、手下成員224人，合計269人，並查扣不法金流新臺幣423萬7,800元、各式槍枝52把、破獲改造工廠3處；另同步針對幫派組合經常活動處所掃蕩1,722處。
- 21日 黃署長明昭蒞臨屏東縣政府警察局召開「選舉治安維護及查賄制暴工作座談會」，慰勉員警工作辛勞，並頒發工作獎勵金。
- 22日 黃署長明昭陪同內政部徐部長國勇，出席「臺灣警察專科學校77週年校慶體康活動」。
- 24日 黃署長明昭蒞臨基隆市警察局召開「111年地方公職人員選舉治安維護及查賄制暴工作高層分區督導座談會」，慰勉員警工作辛勞，並頒發工作獎勵金。
- 25日 內政部徐部長國勇蒞臨澎湖縣政府警察局，召開「選舉治安維護及查賄制暴工作座談會」，慰勉員警工作辛勞，並頒發工作獎勵金。
- 25日 本署規劃各直轄市政府警察局以局本部編制員額為增置基準，編制員額達550人以上之警察局增置警政監2人（臺北市、新北市、

高雄市)，未達550人之警察局增置警政監1人（桃園市、臺中市、臺南市），合計增置9人，全國警監編制員額由354人提升至363人。

- 25日 內政部陳政務次長宗彥擔任委員兼召集人，召開「內政部警察教育訓練課程諮詢會111年度會議」。
- 25日 黃署長明昭蒞臨臺中市政府警察局召開「選舉治安維護及查賄制暴工作座談會」，慰勉員警工作辛勞，並頒發工作獎勵金。
- 27日 黃署長明昭蒞臨苗栗縣警察局召開「選舉治安維護及查賄制暴工作座談會」，慰勉員警工作辛勞，並頒發工作獎勵金。
- 27日 黃署長明昭陪同內政部吳常務次長堂安，出席「臺灣警察專科學校77週年校慶大會」，並頒發警察獎章及表揚績優教職員工。
- 28日 內政部徐部長國勇出席本署「111年地方公職人員選舉暨憲法修正案之複決案治安維護工作聯合指揮所」揭牌儀式，並與全國各直轄市、縣(市)警察局局長，共同宣示維護選舉治安之決心。
- 28日 黃署長明昭出席警察廣播電臺與中華民國汽車安全協會在國父紀念館共同舉辦之「風華美樂地 道路安全行一聲入你心音樂會」，提醒大家建立正確路權觀念。內政部徐部長國勇透過影片致詞，呼籲大家重視交通安全。
- 30日 各直轄市、縣(市)政府警察局自111年7月27日至10月30日止，執行全國同步清查轄區旅館、民宿及出租套房進行清查，發掘潛在犯罪，保障人民生命財產安全，計清查旅館2萬1,629次、民宿2萬3,552次、日租套房2,955次，查獲22件64人，被害人64人。